

30 октября в детской школе искусств №2 имени В.В. Оловникова состоялась лекция-концерт, приуроченная к 200-летию со дня рождения Иоганна Штрауса – австрийского композитора и дирижера, обладавшего необыкновенным мелодическим даром и редкой трудоспособностью, подарившего миру великолепные мелодии и снискавшему славу «короля вальсов». Легко и непринужденно в исполнении народного камерного ансамбля «Ретро», учителя Дарьи Лынши звучали знаменитые польки, марши, и, конечно же, вальсы Штрауса-младшего. Музыкальный вечер, украшенный живым рассказом учителя Ольги Шумовой, позволил слушателям окунуться в чарующий мир музыки знаменитого композитора.













